

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

我们正寻找价值1000元的新闻线索

郑州晚报正在寻找价值“千元稿费”的新闻线索。

我们会审慎对待每一条线索,慎重选一条揭示社会问题深刻、最好是独家、稿件发表后引起社会广泛反响的线索,付给爆料人“千元稿费”。

拨打晚报新闻热线67659999,和晚报新闻QQ27255753聊聊,在新浪郑州晚报官方微博上留言,生活在郑州的你,发现新闻后第一时间给晚报爆料,都有可能获得“千元稿费”。

我们,期待你的发现。

卖水果的车子旁,有个婴儿车 爷爷一边招呼顾客,一边看孩儿 奶奶负责做饭送饭,还有自己的摊儿 “俺俩赚的,顾住吃,还能给孙女买盒奶粉”

□晚报记者 常亮 文/图

索凌路与天明路交会处,停着一辆拉满水果的架子车和一辆黑色婴儿车。

卖水果的男子坐在两车中间,手里端着大盆,不时舀起一勺面条,放嘴边轻轻吹一下,小心翼翼地送到婴儿车里宝宝的嘴边。

路人们,总会不时回头看上几眼……

进城看孩儿,老两口推着孙女支起摊

卖水果的男子叫史世祥,今年49岁。

史世祥的儿子前不久在郑州找到工作,租住在城中村。

他和老伴儿觉得,儿子刚上班肯定很忙,没时间照顾7个月大的孙女。

于是,老两口就一起离开老家开封杞县,来到郑州帮儿子看孩儿。

“孩子刚上班,不容易,咱俩在这儿不能给他增加负担。”一个月前,老两口经过商量,到水果批发市场进了货,摆起了水果摊。

史世祥负责看一个固定摊,外带看孩儿,老伴则每天按时做饭送饭,再骑着辆三轮车到其他小区门口卖水果。

每天早上9点,史世祥都会在老伴的帮助下,推着水果车和婴儿车来到固定的位置,开始一天的生活。

“萱萱不哭,萱萱乖”,爷爷给你做鬼脸儿

“哇……”下午2点多,婴儿车里的宝宝有些哭闹。

史世祥赶紧从凳子上站了起来,一瘸一拐地走到婴儿车后面,双手拉着小车把手,轻轻地摇晃起来。

“萱萱不哭,萱萱乖”,史世祥弯着腰,满脸笑容



从史世祥看孙女的眼神里,能读到幸福和满足

地看着小孙女,不停地做着鬼脸。

看到爷爷搞怪的表情,小孙女停止了哭闹,不一会工夫,笑了起来。

说起腿脚不方便的事,史世祥把凳子拉到身边,坐下来,点了根烟,沉默了几秒钟。

“去年10月份,我骑的三轮车翻了”。他苦笑一下,慢慢抬起右腿,指了指脚踝的位置,“没想到这么重,现在这儿还有钢板没取下来”。

每月净赚五六百元,这些钱能干不少事儿

史世祥和老伴吃饭都很节省,每月的生活费在

三四百元。

“除了吃饭,我就爱抽个烟”。由于烟瘾大,他从来不好烟,手里一般都是2块多钱的“散花”。

“水果摊的生意一般,每天的销售金额基本在100元左右。”

“我和老伴加起来,每月能净挣五六百吧。”

“至少够我们俩的生活费了,多余的钱,还能给孙女买一盒奶粉。”史世祥的口气听起来很满足。

谈话间,生意来了。史世祥扶着水果车慢慢站起身,扭头看着婴儿车里玩耍的小孙女,对着她做了一个鬼脸:“萱萱要听话,爷爷一会就忙完。”

丈夫,左眼失明,半边身体失去功能
妻子,乳腺癌扩散,持续化疗中
女儿,15岁,假期正在到处打工……

“挺过这段最艰难的日子,我们家会好起来的”

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 陆枫 文/图

赵红和丈夫王景智的生活很艰辛。

41岁的王景智,自小患有小儿麻痹症,半边身体失去功能,5年前,一场病导致左眼失明。

原本支撑家庭的赵红失业了,去年1月又被查出患有癌症,正在持续化疗。

一个低保家庭,要支付每月1.5万元的医药费,还有孩子每年几千元的学费及其他开销。

即使这样,赵红依然充满信心地说:“我们会挺过这段最艰难的日子,我们家会好起来的。”

不幸,一波三折

赵红的老家在农村,当年,丈夫王景智家在郑州二砂,虽然王景智患小儿麻痹症无法到正规的单位工作,但漂亮的赵红,还是选择了她。

15年前,两人有了一个可爱的女儿。家里靠赵红到二砂车间当临时工,从老家带吃的来维持着生活。

5年前,厂里辞去部分临时工,赵红失业了。

去年年初,40岁的赵红被查出罹患乳腺癌,癌细胞后又扩散到肝脏上。

坚持,即使困难重重

昨日上午,赵红的家里,她的一头秀发因为化疗全部脱落,几乎丧失了劳动能力。

“我女儿现在读中专,我现在给附近一家厂子看大门,每月500元工资,政府每月补贴400元,这就是我家一个月的全部收入。”王景智说,女儿每年上学要几千元的费用,而自从赵红患病以来,治



生活虽然很艰辛,但赵红和丈夫依然对未来有信心

病已花去10多万元,去年11月开始化疗,每个月都要花费1.5万元左右。

虽然得益于医保让他们省去了近一半的费用,但债台高筑的情况仍难避免,亲戚、朋友、邻居已被赵红夫妇借了个遍儿。

帮助,感受温情

社区帮助赵红一家办了“低保”,政府在中原区湖光新苑小区内,给了他们一套50平方米的廉租房。

采访时,赵红夫妇二人并没有抱怨太多命运不公,反而不住地感谢帮助过他们的人。

“市慈善总会、市残联、市(区)民政部门都帮助

过我家,我家所在的中原区绿东村办事处二砂二社区,上个月为俺组织的募捐,筹了5000多元。邻居也时常拿来食品、衣物送俺。”

成长,充满希望

采访时,他们的女儿不在家,原来,孩子刚放暑假,就做起了发传单的兼职。

“她才15岁,年龄太小,没有单位肯让她打正式的暑期工,怕查出她是童工。”王景智说。

被病痛折磨的赵红并没有丧失信心,她说:“我们会挺过这段最艰难的日子。女儿慢慢大了,我们家会好起来的。”赵红说着,眼睛里闪着泪花。

他就是你愿意付出全部的爱给他「她」
就是「她」的成长会给你带来对未来的希望
什么是下一代?



谢读者王凤生提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。